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Как Вы считаете, президент В. Путин работает на своём посту скорее хорошо или скорее плохо?
данные в % от всех опрошенных

В. Путин: отношение и оценки работы
Опрос «ФОМнибус» 5–7 июля. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Оценка работы В. Путина
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Оценка работы В. Путина

Как Вы считаете, президент В. Путин работает на своём посту  хорошо или плохо?

скорее хорошо скорее плохо затрудняюсь ответить

Оценка работы В. Путина

Как Вы считаете, президент В. Путин работает на своём посту  хорошо или плохо?

КЛЮЧЕВЫЕ ИНДИКАТОРЫ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Политические индикаторы

Политические индикаторы
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Доверие В. Путину

Вы скорее доверяете или скорее не доверяете В. Путину?

данные в % от всех опрошенных
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Доверие В. Путину
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Как, по Вашему мнению, сегодня работает российское правительство – скорее хорошо или скорее плохо?
данные в % от всех опрошенных

Правительство РФ: оценка работы 
Опрос «ФОМнибус» 5–7 июля. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

51

26

23

7 
ию

ля
 2

02
4

54

25

21

30
 и

ю
ня

 2
02

4

57

24

19

23
 и

ю
ня

 2
02

4

57

23

20

16
 и

ю
ня

 2
02

4

53

24

22

9 
ию

ня
 2

02
4

58

24

18

2 
ию

ня
 2

02
4

58

21

21

26
 м

ая
 2

02
4

0

40

20

80

60

Правительство РФ было 16 2020

Как, по Вашему мнению, сегодня работает российское правительство – скорее 
хорошо или скорее плохо?

скорее хорошо скорее плохо затрудняюсь ответить
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На Ваш взгляд, глава правительства Михаил Мишустин работает на своём посту скорее хорошо или скорее плохо?

данные в % от всех опрошенных

КЛЮЧЕВЫЕ ИНДИКАТОРЫ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Политические индикаторы

М. Мишустин: оценка работы
Опрос «ФОМнибус» 5–7 июля. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.
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М. Мишустин: оценка работы

На Ваш взгляд, глава правительства Михаил Мишустин работает на своём посту 

скорее хорошо скорее плохо затрудняюсь ответить, другой ответ
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данные в % от всех опрошенных

Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся выборы в Государственную думу. Скажите, пожалуйста, как, за какую партию Вы бы проголосовали? 
(Карточка, один ответ.)

«Единая
Россия»

КПРФ

ЛДПР

«Справедливая 
Россия – 
За правду»

 «Новые люди»

испортил(-а) бы 
бюллетень

не пошёл(-а) бы 
на выборы

затрудняюсь 
ответить, 
другой ответ

Рейтинги партий
Опрос «ФОМнибус» 5–7 июля. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.
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Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся очередные выборы в 
Государственную думу. Скажите, пожалуйста, как, за какую партию Вы бы проголосовали? 

(Карточка, один ответ.)

Рейтинги партий
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данные в % от всех опрошенных
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(Карточка, один ответ.)
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Российская партия пенсионеров 
 за социальную справедливость 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 2 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1

«Яблоко» 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1

Российская экологическая 
 партия «Зелёные» 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1

«Зелёная альтернатива» 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Российская партия свободы 
 и справедливости 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

«Родина» 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

«Коммунисты России» 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0

«Гражданская платформа» 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

КЛЮЧЕВЫЕ ИНДИКАТОРЫ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Политические индикаторы
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События недели
Опрос «ФОМнибус» 5–7 июля. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Какие события прошедшей недели, о которых сообщалось в средствах массовой информации, больше всего заинтересовали Вас, привлекли Ваше внимание? 
(Открытый вопрос.)

данные в % от всех опрошенных, приведены наиболее показательные высказывания

Военная спецоперация России на Украине СВО в целом, успехи российской армии 19 29
«Война на Украине, СВО»; «новости о состоянии на СВО»; «сводки с СВО»; «про СВО, следим за ходом событий»; «продвижение  
наших войск на СВО»; «СВО, взяли два села».
Обстрелы различных российских территорий 6
«Атаки на российскую территорию»; «обстрелы российских городов»; «всё время эти обстрелы в городах, граничащих с Украиной»; 
«беспилотники везде у нас»; «дроны на Липецк»; «на Белгород атаки дронов»; «налёт на автовокзал Южный в нашем городе».
Обстрел пляжа в Севастополе 4
«Постреляли наших людей на пляжах в Севастополе»; «Севастополь бомбили»; «Украина сбросила бомбу на пляж в Севастополе».

Природные катаклизмы в России «Град, шторм в Москве, очень переживала»; «погода. Вот что в Питере творилось, да и Москва тоже жарится»; «смерч в Питере»; 
«ливни, грозы и ураганы»; «передают, что жара будет продолжаться»; «погода – сушь стоит страшная, задыхаемся». 

4

Теракты в Дагестане «События в Дагестане, нападение на храм, убийство священника и правоохранителей»; «теракты в Махачкале, в Дербенте»; «в Ма-
хачкале террористы напали на церковь». 

3

Саммит ШОС в Астане «Встреча в Астане»; «саммит в Казахстане»; «ШОС в Астане». 2

Визиты В. Путина в КНДР, Вьетнам,  
выступления В. Путина

«Визит в Корею Путина»; «поездка Путина в КНДР»; «поездки Путина – КНДР, Вьетнам»; «слушала выступление Путина». 2

Работа властных структур «Выступление Мишустина»; «выступление Белоусова в Госдуме»; «заявление Бастрыкина по поводу мигрантов»; «ставку ЦБ хотят 
повысить».

1

Аварии, пожары, несчастные случаи «Сошёл поезд с рельсов из-за оползня»; «трамвай сошёл с рельсов»; «девочек двух в Ангарске женщина сбила»; «Фрязино, горело 
здание НИИ».

1

Инфляция, рост цен «Инфляция большая»; «повышение цен»; «повышение коммуналки»; «повышение цены на ЖКХ и бензина». 1

Предвыборные дебаты в США «Дебаты Байдена и Трампа»; «дебаты с Байденом». 1

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  События недели
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Коррупционные скандалы  
в Министерстве обороны

«Как Белорусов разбирается с коррупцией»; «аресты в военном министерстве»; «Министерство обороны – разборки». 1

Визит В. Орбана в Россию «Приезд Орбана в Москву»; «приезд венгерского президента к Путину»; «Орбан встречался с Путиным»; «президент Венгрии при-
езжал к нам». 

1

Выборы в Евросоюзе, Великобритании,  
Франции

«Выборы в Европе»; «выборы в Великобритании и Франции, смена руководства Евросоюза»; «выборы во Франции». 1

Праздники, памятные даты «50 лет БАМу»; «столетие автономии нашей республики – национальный праздник»; «Сабантуй». 1

Другие события в России «Проверка очистных сооружений Волги»; «нам отремонтировали детсад». 1

Другие события в мире «Гибель туристов в Турции»; «разрешение США Киеву наносить ракетами удары средней и малой дальности вглубь нашей страны»; 
«чемпионат Европы по футболу».

1

Затрудняюсь ответить, нет ответа  54

данные в % от всех опрошенных, приведены наиболее показательные высказывания

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  События недели
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Протестный потенциал
Опрос «ФОМнибус» 5–7 июля. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Если бы в ближайшие месяц-два там, где Вы живёте, прошли акции протеста, то как Вы думаете, много или не много людей приняли бы в них участие?

данные в % от всех опрошенных

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Протестный потенциал

50

23

7 
ию

ля
 2

02
4

49

26

23
 и

ю
ня

 2
02

4

50

24

9 
ию

ня
 2

02
4

49

25

26
 м

ая
 2

02
4

50

24

28
 а

пр
ел

я 
20

24

50

25

14
 а

пр
ел

я 
20

24

53

25

31
 м

ар
та

 2
02

4

52

24

3 
м

ар
та

 2
02

4

14

9

14 1414 14141414

9 99

50

24

18
 ф

ев
ра

ля
 2

02
4

52

24

4 
ф

ев
ра

ля
 2

02
4

50

24

21
 я

нв
ар

я 
20

24

53

20

24
 д

ек
аб

ря
 2

02
3

50

24

10
 д

ек
аб

ря
 2

02
3

53

22

26
 н

оя
бр

я 
20

23

53

23

12
 н

оя
бр

я 
20

23

29
 о

кт
яб

ря
 2

02
3

49

24

51

23

15
 о

кт
яб

ря
 2

02
3

53

21

1 
ок

тя
бр

я 
20

23

51

23

17
 с

ен
тя

бр
я 

20
23

53

22

3 
се

нт
яб

ря
 2

02
3

50

24

20
 а

вг
ус

та
 2

02
3

52

21

6 
ав

гу
ст

а 
20

23

51

25

23
 и

ю
ля

 2
02

3

55

22

9 
ию

ля
 2

02
3

99

Протестный потенциал

Индикаторы протестных настроений

Если бы в ближайшие месяц-два там, где Вы живёте, прошли митинги, 
демонстрации, акции протеста, то, как Вы думаете, много или немного людей 
приняли бы в них участие? (Один ответ.)
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А Вы лично примете или не примете участие в акциях протеста, если они пройдут в ближайшие месяц-два там, где Вы живёте?

данные в % от всех опрошенных
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А Вы лично примете или не примете участие в митингах, демонстрациях, акциях 

приму участие не приму участия
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Какое настроение, по Вашему мнению, преобладает сегодня среди Ваших родных, друзей, коллег, знакомых – спокойное или тревожное?

данные в % от всех опрошенных

Настроение окружающих
Опрос «ФОМнибус» 5–7 июля. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Настроение окружающих
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Настроение окружающих
Какое настроение, по Вашему мнению, преобладает сегодня среди Ваших родных, 
друзей, коллег, знакомых – спокойное или тревожное? (Один ответ.)

спокойное тревожное затрудняюсь ответить
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Динамика цен
Опрос «ФОМнибус» 5–7 июля. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Динамика цен

Что, по Вашему мнению, за последний месяц происходило с ценами 
на основные продукты, товары и услуги? (Карточка, один ответ.)

данные в % от всех опрошенных

Как Вы думаете, что будет происходить с ценами на основные продукты, 
товары и услуги в ближайший месяц? (Карточка, один ответ.)

данные в % от всех опрошенных
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Что, по Вашему мнению, за последний месяц происходило с ценами на основные 
продукты, товары и услуги? (Карточка, один ответ.)

Как Вы думаете, что будет происходить с ценами  на основные продукты, товары и 
услуги в ближайший месяц? (Карточка, один ответ.)

цены за последний месяц снижались

цены за последний месяц росли быстрее, чем раньше

цены за последний месяц росли так же, как раньше

цены за последний месяц росли медленнее, чем раньше

цены за последний месяц не менялись

цены в ближайший месяц будут снижаться

цены в ближайший месяц будут расти быстрее, чем раньше

цены в ближайший месяц будут расти так же, как раньше

цены в ближайший месяц будут расти медленнее, чем раньше

цены в ближайший месяц не будут меняться
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Что, по Вашему мнению, за последний месяц происходило с ценами на основные 
продукты, товары и услуги? (Карточка, один ответ.)

Как Вы думаете, что будет происходить с ценами  на основные продукты, товары и 
услуги в ближайший месяц? (Карточка, один ответ.)

цены за последний месяц снижались

цены за последний месяц росли быстрее, чем раньше

цены за последний месяц росли так же, как раньше

цены за последний месяц росли медленнее, чем раньше

цены за последний месяц не менялись

цены в ближайший месяц будут снижаться

цены в ближайший месяц будут расти быстрее, чем раньше

цены в ближайший месяц будут расти так же, как раньше

цены в ближайший месяц будут расти медленнее, чем раньше

цены в ближайший месяц не будут меняться
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Продукты питания

По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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Продукты питания

По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Динамика цен

данные в % от всех опрошенных
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)

данные в % от всех опрошенных

Продукты питания
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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